
КОРДІЦЕПС
Добавка дієтична

Склад: 1 капсула містить: сухий концентрат гриба  Сordyceps 
militaris в перерахунку на діючу речовину (аденозин) - 2 мг.
Допоміжні речовини: мука рисова, оболонка капсули: желатин, 
харчовий барвник.

Без ГМО.
Поживна (харчова) цінність на 1 капсулу , не більше: 
білки – 0,07 г, вуглеводи – 0,74 г, жири – 0,01 г.
Енергетична цінність (калорійність) на 1 капсулу, не більше: 
3,3 ккал.
Рекомендації до споживання: рекомендовано як джерело 
біологічно активних речовин, зокрема полісахаридів і аденозину, 
основного структурного компоненту молекули аденозинтрифосфа-
ту (АТФ) - універсального джерела енергії для усіх біохімічних про-
цесів, що протікають в організмі. Це сприяє поліпшенню показників 
роботи серцево-судинної системи, підвищується стійкість організму 
до вірусних і бактеріальних інфекцій. Має імуномодулюючу дію. 
Сприяє нормалізації рівня цукру в крові; знижує рівень «поганого» 
холестерину (ЛПНЩ) і тригліцеридів. Кордіцепс діє як природний 
антибіотик, пригнічує десятки видів патогенних бактерій і вірусів; 
має помірну протизапальну дію. Збільшує фізичну витривалість і 
життєвий тонус, особливо після перенесених інфекційних захворю-
вань. Перед використанням рекомендована консультація лікаря.
Спосіб застосування та рекомендована добова доза: Дітям 
від 12 років і дорослим по 2 капсули  двічі на день до, або під час 
прийому їжі. Якщо капсулу важко проковтнути, її вміст необхідно 
змішати із чайною ложкою кип’яченої води, соку або молока кімнат-
ної температури та відразу прийняти.
Термін вживання:  протягом 14 діб, в подальшому термін спожи-
вання та можливість повторного курсу узгоджувати з лікарем. 
Застереження щодо застосування: не перевищувати рекомендо-
вану добову дозу. Не слід використовувати як заміну повноцінного 
раціону харчування.
Протипоказання: індивідуальна чутливість до компонентів, вагіт-
ність, період годування груддю, діти до 12 років.

Не є лікарським засобом
Пакування: капсули по 200 мг у блістерах або контейнерах № 20, 
№ 30, № 40, № 50, № 60, № 80, № 100.
Номер партії (серії) виробництва: вказано на упаковці. 
Дата виробництва: співпадає з номером партії, вказано на упа-
ковці (додаткова інформація).
Мінімальний термін придатності або «вжити до» (за умови - 
Строк придатності: 24 міс.)
Умови зберігання: зберігати в пакуванні виробника за температу-
ри від 2 °С до 25 °С, у недоступному для дітей місці.
Найменування та місцезнаходження, телефон оператора 
ринку:
ДП «Ензим», вул. Хлібозаводська, 2, м. Ладижин, Вінницька обл., 
24321, Україна, тел. (0432) 555-620, (0432) 329-249.
Штрих-код EAN: вказано на упаковці.
Знак для товарів та послуг (за наявності): вказано на упаковці. 

TУ У 10.8-32813696-045:2019
Виробник несе повну юридичну та адміністративну відповідаль-
ність за відповідність продукції даним, наведеним у  тексті 
етикетування.


